BapuaHT 30

YacTb 1

1 Haipgute 3HauyeHwe BbipaxeHus
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2  HakoopauHaTHOW NpsiMOii OTMEYEHbI YACHa X U Y.
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Kakoe 13 npuseaEHHbIX YTBEPXAEHUI NSt STUX YNCEN HEBEPHO?
1)

2) xy2 >0

3) x+y> 0

4)

3  Haioute 3HayeHve BblpaxXeHus

8 %x87°

4 HaigunTte KOpeHb ypaBHEHWs!

1
=2
X+6

5  YcTaHoBWTE COOTBETCTBME MEXAY PYHKLMSMU U NX rpacoukamm.
A) Y= -x?-4x-3
2
B)y=—x"+4x-3

B)y=x2+4x+3
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Bbinuwunte Lundpbl, KOTOPbIE COOTBETCTBYIOT Fpadhukam.

6
6 [eomeTpuyeckas nporpeccus (b,), 3aaaHa ycnosuamu: bx = -4, b, 1 = 2b,. Hanante cymmy
nepBblX CEMN €€ YNEHOB.
7
7 7 7
2 g
HaiinouTe sHaueHue Boipaxeruns 9~ 4
npw a = 36.
8
8  Ykaxwute pelweHve HepaBeHcTBa 8x - 3(3x + 8) > 9.
1) [15; +)
2) (-e0;-33]
3) (-5 15]
4) [-33; + @)
9 B tpeyronbHuke ABC usBecTHo, 4to AB = BC, LZABC = 106° . Hainonte £LBCA. OTBeT pnaiiTe B
rpagycax.
10

10 B okpyxHocTu ¢ ueHTpoMm B Touke O n panmycom OA = 13 nposefeHa xopaa AB = 24. Haiioute
pacctosiHue oT ueHTpa O go xopabl AB.
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11 TMepumeTp kBagpata paseH 60. Haiigute nnowab 3TOro kBagpara.

12 B npsimoyronbHuke KPEF 1 pom6e KCDF obwas ctopoHa KF. Touka E nexwnT Ha ctopoHe CD.

Hanoute rpanycHyto Mepy ocTporo yrna pomba, ecnu EF =4, KF = 8.

P C E D
4
K 8 F

13 Kakuve u3 cnepyiowmx yTBepXAeHNA BEPHbI?
1) B ntoboit TpeyronbHMK MOXHO BMCATb OKPYXHOCTb.
2) Niobble fBa NPsSIMOYronbHbIX TPEYronbHMKa NOLO6HbI.

3) LleHTp onvcaHHO OKONO TPEeyronbHUKa OKPYXKHOCTY NEXUT B TOUKE NepeceyeHus
BVICCEKTPUC YT OB TPEYroNbHYKA.

4) Mnowaab Tpaneunun paBHa CyMMe OCHOBaHUIA, YMHOXEHHO Ha BbICOTY.

5) JTiobble aBa paBHOCTOPOHHUX TPEYronbHMKA NOLOOHbI.

14 Mnowanb Tepputopun VicnaHum coctasnsiet 506 Toic. kM2. Kak aTa BeNM4YMHA 3annchiBaeTcs B
cTaHhapTHoOM Buge?

1) 5,06 * 102 kM2
2) 5,06 « 10% km?
3) 5,06 « 104 km2

4) 5,06 * 10° kM2

15 Ha rpaguke ns3obpaxeHa 3aBMCUMOCTb aTMOCHPEPHOrO LaBNEHMWS OT BbICOTbI HA YPOBHEM
mops. Mo ropusoHTann ykasaHa BbicoTa Hal YPOBHEM MOPS B KMIOMETpax, Mo BepTukanm —
aTMocepHoe faBeHre B MUINUMETPax pTyTHoro ctonba. Ha kakoii BeicoTe (B KM) neTut
BO3LYLWHbI WwWap, ecnu 6apomeTp, HaXoASWNUIACS B KOP3UHE Wapa, NokasbiBaeT fAasneHve 260
MUNAMETPOB PTYTHOro ctonba?
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16
16 Tosap Ha pacnponaxe yueHunm Ha 35%, npv aToM OH cTan ctomTb 520 pybneit. Ckonbko

pybnei cTomnn ToBap A0 pacnponaxu?

17
17 CornacHo TeXHUYECKMM YCNOBUSIM, HUXHUIA Kpali NEeCTHULbI, NPUCTABNEHHOW K CTEHE, [LONXEH

6bITb Ha paccTosiHUK 1,25 M OT CTeHbl. Yron Mex iy necTHuuein n cteHoin 30°. Kakosa gonxHa
6bITb ANUHA (B CM) MPUCTaBNEHHON NECTHNLbI?

4

1,25

18
18 Ha auarpamme nokasaHo cofepxaHve nuTateNbHbIX BEWeCTB B MONOYHOM WoKonamne.

Onpe,uenme no guarpamme, B Kakmnx rnpenenax HaxoouTcs comepxaHune yrnesonos.

[mm Genxu
% K HPH
. p——
npouee®

*K npo4yemy OTHOCATCA BOAA, BUTAMUHbI U MMHEpPa/ibHble BelweCcTBa

HIOKONIAL

1) 5-15%
2) 15-25%
3) 45-55%

4) 60-70%

19
19 BeposiTHOCTb TOrO, YTO HOBAs WAPUKOBAS PyyKa NULWET NNoXo (Mn He NuweT), paBHa 0,26.

HOKyﬂaTeﬂb B MarasmHe BbI6VIpaeT OLHY WapNKOBYH PY4KY. Hangute BEPOATHOCTb TOro, 410
3Ta pyyKa nuiieT Xopouwo.

20
20 MouwHoCTb NOCTOSIHHOrO TOKa (B BaTTax) BbiuMCAseTCs Mo copmyne P = I°R, rae | — cuna Toka

ID_794 4/7 neznaika.pro



(B amnepax), R — conpoTtueneHue (B omax). [onb3yscb aTo (oopMynon, Hanante
conpoTtumeneHune R (B omax), ecnu MoWHOCTbL cocTaenseT 28 BT, a cuna toka pasHa 2 A.
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YacTb 2.

3anaHuns 31O YacTy BbIMONHAWTE C 3aM1ChbIo PELEHUS.

PewnTte cuctemy HepaBeHCTB

x2—7x-8

(-]

-3x+6>0

=0

[NokasaTb oTBET

[~1;0)U(0;2)

Moesn, nBUrasicb paBHOMEPHO CO CKOPOCTbIO 26 KM/4, Mpoe3xaeT MUMO nelexona, nayLwero
napannesnibHoO NyTSM CO CKOPOCTbIO 4 KM/4 HaBCTpeyy noesny, 3a 90 cekyHA. Hanante onuHy
noesna B MeTpax.

[NokasaTb oTBET
750

MocTponTe rpaduk dyHKLUMM

[MokasaTb oTBET
-1;1

Otpeskun AB n CD aBnsioTcs Xopaamm OKpyXXHOCTU. Hainante paccTosHmne ot LeHTpa
oKpy>xHocTK 0o xopabl CD, ecnn AB =40, CD =42, a paccTosiHMe OT LieHTpa OKPY>XHOCTU 80
xopabl AB paBHo 21.

[NokasaTb oTBET
20

B Bbinyknom yeTbipéxyronbHuke ABCD yron ABD pasen yrny ACD. OokaxwuTe, yto yron AC B
paseH yrny ADB.

OKpy>XHOCTU pannycoB 44 n 77 kacatoTcsl BHeWHUM obpasoM. Touku A n B nexat Ha nepsoii
OKpy>xHocTu, Toukn C n D — Ha BTOpoid. Mpn atoM AC 1 BD — obwme kacaTenbHble
OKpY>XHoCTeW. Hanaute pacctosHve mexay npsamsivm AB n CD.

[MokasaTb oTBET
112
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OTBeThI

1 0,9
2 3

3 3

4 -5,5
5 123
6 -508
7 -0,2
8 2

9 37
10 5

11 225
12 30
13 15
14 4

15 8

16 800
17 250
18 3

19 0,74
20 7

21 [-1;0)u(0;2)

22 750
23 -1
24 20

26 112

060 BCex HETOYHOCTSIX MULWINTE Ha MOYTY (C yKasaHMEM HOMepa BapuaHTa 1 3aLaHus):
dasha@neznaika.pro

WcTouHuk: hitp://neznaika.pro/test/math_oge/794-variant-30.html
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